

灵格风“先学习后付费”抢报倒计时

现余少量名额, 报名电话 88883636

“先学习后付费”继续接受报名

让更多的孩子感受到百年权威英语培训品牌的魅力,上周,郑州灵格风联合郑州晚报开展了“先学习后付费”的体验活动,名额限制100名。消息见报后,报名和咨询电话响个不停,仅见报当天就有超过70人报名。

为了满足更多孩子和家长的需求,灵格风决定在本周再增加一些名额,“先学习后付费”的体验活动继续接受报名,只要您拨打电话88883636或到农业路与花园路的郑州灵格风为孩子报名,就可享受“先学习后付费”活动。

据悉,灵格风是全球领先的语言培训机构,创立于1901年。目前,灵格风英语学校遍布全球60多个国家和地区,100多年来致力于语言培训事业,30多种语言的100多种教材风行全球,全球超过700万人通过灵格风成功学成外语,专业教材获得英国牛津及剑桥大学认同并选用,全球许多顶级企业都选用灵格风为他们提供语言培训,如3M、IBM、三菱电机、中国移动、花旗银行、LEVIS、法国电信、B&O、ABX等。

目前,郑州灵格风开设有儿童英语与成人



趣味的外教课

英语两种课程。少儿课程是专门为3~6岁学前儿童、7~12岁小学生,12~15岁初中生、15~18岁高中生设计的一套进阶式英语学习体系。课程包括:灵格风“洋家教”N+1定制课程、灵格风国际英语课程、中/小学校本英语课程、课外活动课程。

在趣味活动和游戏中学习英语

“灵格风英语只有一个使命:让您的孩子掌握必要的语言技能,可以自信并流利地和外籍人士交流。”据灵格风英语培训中心负责人介绍,灵格风寓教于乐的教学理念,可以让学生在

趣味活动和游戏中学习英语。所以,在灵格风,您的孩子不单单是能学好英语,也不单单是让孩子做游戏,他们更注重学习效果和实际应用,外教让孩子在实景对话中,引导用英语思考,培养独立思考和独立做事的能力,真正感受到学习英语的乐趣。

据悉,3~6岁学前儿童,在这里学习两个月,可以掌握50~100个词汇,能自信地用20~25个英语句子进行交流,全部完成课程后,大部分可以达到小学三年级水平。7~12岁小学生,学习4个月,掌握400个词汇,可以自信地用40~60个英文句子进行交流。全部完成课程后,可以运用简短的句子表达基本的感受和描述简单的情形,会运用简单的语法及句型,语言思维逻辑明显提升,达到活学活用,能够真正张开嘴,大部分可以达到初二英语水平。12~15岁初中生,15~18岁高中生,通过在灵格风4个月的学习,让学生掌握日常生活中不同情景的话题和单词,校本课程的句型、语法及地道的口语,在校英语成绩显著提升。全部完成课程后,听说口语达到跟外国人进行日常交流无障碍。

唐善普

教育快讯

真爱亲子教育机构 本周六带孩子去踏青

3月27日下午,真爱亲子教育机构将带领1.5~4岁的孩子及其父母到黄河湿地举办踏青游乐活动。

据了解,真爱亲子(郑州)教育机构,是一家来自美国和北师大的一家0~3岁、3~12岁的专业都市婴幼儿早期身体资源开发、早期养育、早期养育以及剖腹产婴幼儿早期身体刺激与弥补的科学教育与训练的中国特色“新早教”。该早教机构负责人郭老师表示,让孩子多接触大自然,有利于孩子的发展,带孩子踏青,不仅可以使孩子身心愉悦,充分领略大自然的美景,而且还可以培养孩子的观察力。

张国庆

昂立新概念外语学校 近期举行大型公益讲座

为庆祝上海世博会的召开,提高全市小朋友学习英语的兴趣,上海交大昂立新概念外语分校将于近期在全市举办大型公益课推广活动。

意向学习小学同步辅导课程的小朋友,现在您只需100元,就可以得到价值450元、为期3个月的同步辅导课程(语、数、外任选),同时还可得到一个价值238元的拉杆书包。具体活动时间请及时致电或访问郑州昂立新概念各分校。

张卫敏

中原区特色实验小学 新学期开展读书系列活动

为了营造浓厚的书香校园,引导同学们多读书,养成读书的好习惯,中原区特色实验小学在本学期开展“沐浴书香,快乐成长”读书活动,为了推广读书活动全面开展,中原区教体局装备中心还联系了北京德智源恒通文化有限公司,3月18日上午,在郑州市中原区特色实验小学举行图书角捐赠公益工程活动的启动仪式。

在仪式上,北京德智源恒通文化有限公司的领导进行了热情的讲话,并将30个班级书架和180多本图书赠予了学校的各个班级,随后还将每月定期更换新的图书,学校大队辅导员崔老师对全体同学发出号召,希望大家能够利用一切可以利用的时间,掌握科学的读书方法,多读书,养成读书的好习惯。

崔珊妹

豫教国际 阳光教育博览会受热捧

3月20日一大早,位于农业路和经一路的省教育厅办公楼前彩旗高悬,彩带飘扬,由省教育厅直属优秀留学机构——豫教国际公司主办的“河南阳光教育博览会暨豫教国际17年留学成果展”正在三楼展厅举办。展会大厅门口的专家咨询台前人头攒动,展厅内的30个展位前始终围满了咨询的客户,参加免费雅思、托福评估的学生一拨接着一拨。由原驻美参赞主讲的“如何规避留学风险暨美加名校奖学金申请”和教育部专家主讲的“留学与就业暨英、澳、新名校申请”等多场报告会座无虚席。豫教国际独家推出的“直升美加名校国际预备班”、“5万元精选留学项目”和“意大利国立大学免费预科班”更是引起到会学生和家长的极大兴趣,许多人现场直接签订合同或预约前往公司总部继续咨询,记者还关注到“豫教国际17年留学成果展”数十幅展板前也一直人流不断,许多家长被学生在海外取得的成就所感动。省教育厅、省外侨办等省直机关及有关部门、有关大专院校等几十家单位赶到现场祝贺,花篮摆满了整个三楼展厅外的长廊。

展会计划于下午5点结束,但直到6点多还有家长不愿意离去,主持人只好再次宣布还有21日更为精彩的专家论坛和讲座。记者21日又赶往豫教国际公司总部,发现整个大厅和多功能报告厅挤满了家长和学生。各方面专家的精彩讲座以及豫教国际海外分公司的代表的答疑台被挤得水泄不通。一位家长在接受记者采访时说:“此次展会收获比较多,更详细地了解了国外的学校,得到了很多有价值的信息和享受了最为贴心的服务。”记者下午4:30离开豫教国际公司时,还有众多家长围着国外校方代表和有关专家提问各种问题。

唐善普

夏琳

“大山杯”中小生上海世博会有奖知识竞赛圆满落幕

91名学子 喜获世博会“通行证”

2000人参与答题,获奖名单已公布,“全家乐”名至实归



抽奖现场

3月20日下午,由本报、大山教育主办的“大山杯”中小生上海世博会有奖知识竞赛现场抽奖仪式在大山教育总校举行。

当天下午,在40多名学生、家长和媒体代表的共同监督下,主办方通过现场抽奖产生了特等奖1名(“全家乐”三张世博会门票+1000元现金券)、一等奖10名(两张世博会门票+800元现金券)以及其他80名二、三等奖(一张门票+500元或200元现金券)。至此,“大山杯”中小生上海世博会有奖知识竞赛圆满落幕。

上海世博会是继百年奥运、60周年国庆阅兵之后又一精彩纷呈、举国期待的大型

国际性活动,为了帮助孩子们开阔视野、增长知识、提高素养,大山教育特联合郑州晚报于今年2月启动了“上大山 喜游世博会”、“上海世博会有奖知识竞赛”系列活动,并受到了全市中小生及其家长的一致好评和积极参与。

据统计,截至3月18日,参与此次活动的、老学员和校外学子近2000人次。经主办方工作人员严格评卷、认真审核,答案正确、符合抽奖条件的有效答题卡共1000余份。3月20日,按照竞赛既定流程,在40多名学员、家长和媒体代表的共同监督下,主办方现场随机抽取了91名竞猜答

题获奖学员(其中特等奖1名,一等奖10名,二等奖30名,三等奖50名),他(她)们将分别获得上海世博会门票一至三张、获奖证书、培训现金券等相应奖励。获奖名单详见大山教育网站(<http://www.dashanwaiyu.com>)。

此外,在当天的抽奖仪式上,大山教育还从其市内各校区春季辅导班报名学员中,现场抽取了另外103名幸运学员(其中3个名额是“全家乐”大奖),也分别给予了上海世博会门票等相应奖励(获奖也请登录大山教育网站查询)。

晚报记者 吴幸歌 通讯员 丁苏敏/文图

省内教育培训“一卡通”将面世

伴着开学季的到来,面对多如牛毛的各种教育培训招生广告,如何为孩子选择一个规范的教育机构和合适的文化艺术培训课程辅导是每一个家长所面临的问题。3月21日,记者从有关方面获悉,由大河网教育频道联合河南省民办教育研究会、河南省教育行业自律同盟及部分教育机构精心筹备、强势打造的教育培训“一卡通”即将面世。这是我省教育培训行业的一件盛事,也是为学生选择培训机构提供

的一个经济、便捷的学习通道。

据此项目的负责人杜赢介绍,各科中小学培训辅导课程,从幼儿、小学、初中、高中完全配套课程及成人的继续教育,提供在线课堂、在线答疑、中考冲刺、高考辅导等内容。学生及其家长持卡到经过筛选的教育培训机构报名学习,可帮助市民寻找优秀的教育培训机构,完成选课、报名、培训一站式的服务,省时、省心、省事、更省钱,还可享受一定的学费优

惠,避免因选择失误而造成经济损失和浪费时间。

河南省民办教育研究会培训专业委员会秘书长郑学春表示,教育一卡通的形式在省内教育培训行业尚属首次,有利于教育机构进一步拓宽招生渠道,规范教育培训行业诚信发展具有积极意义,充分满足各层次学员学习便捷、资源组合的需要。

晚报记者 张国庆

考试播报

四种商贸职业考试开始报名

记者昨日从河南省商贸职业考试中心获悉,2010年上半年全国商务秘书岗位资格考试、注册物流师等四种商贸职业考试将于5月至6月开考,目前报名工作已经全面开始,欲从事商贸类职业的读者不要错过机会。

随着我国新兴企业层出不穷,商务秘书的需求日益增多,可以预料,商务秘书行业的走势将愈来愈“热门”,而企业对商务秘书的素质要求也越来越高,时代要求商务秘书人员必须从官职型向职业型、复合型、多功能型转变。培训考核内容为《商务秘书理论与实务》《商务

英语》《商务电脑》。培训注重理论与实践相结合,重在培养职业型、复合型、多功能型的高素质商务秘书人才队伍。

在服务经济崛起的时代,企业的服务与销售并驾齐驱已是必然趋势,客户服务已成为影响市场占有率的重要因素,企业要发展,必须提高客户服务与管理的水平。需求催生了市场,客户服务已逐渐成为引领市场的黄金职业。

而注册物流师(CICP)的培训考试,将极大地提高我国物流人才的专业技能,进一步优化物流行业人才结构,加速中国物流管理人才与

国际物流专业的接轨进程。

另据了解,河南省高等自学考试市场营销(独立本科段)、商务秘书(独立本科段)专业分为证书课程与非证书课程。证书课程由省商贸职业考试中心和河南财经学院单独组织命题和考试,非证书课程考试由河南省自考委组织考试。如参加证书课程考试考生须先参加自学考试报名获取自学考试准考证,再到河南省商贸职业考试中心所设的各地市报名信息机构报名参加证书课程的考试。

晚报记者 唐善普